
        

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                               
Δ Η Μ Ο Σ   ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                         Αιγίνιο,  01 / 07 / 2021 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΙΚΗΣ                                        Αριθ.Πρωτ.: 6028 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ                                                                                                                                                                           

Ταχ. Δ/νση.:Κ.Καραμανλή 38                     
Ταχ. Κώδικας: 60300 
Πληροφορίες: Αικ. Τζελέπη                  

Τηλ.: 2353350133-127-100  

                                                       
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
        Ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού καλεί όσους ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην 
παραδοσιακή εμποροπανήγυρη Αιγινίου η οποία θα διεξαχθεί από τις                        
10 Σεπτεμβρίου έως και 19 Σεπτεμβρίου 2021 στην Κοινότητα Αιγινίου, στο χώρο της 
εμποροπανήγυρης να  υποβάλλουν αίτηση από 05 Ιουλίου έως και 30 Ιουλίου 2021, 
αποστέλλοντάς την (ταχυδρομικά - ηλεκτρονικά) με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο 
Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης  του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού.  
Οι αιτήσεις δεν θα κατατίθενται με αυτοπρόσωπη παρουσία εξαιτίας των έκτατων 
καταστάσεων λόγω COVID-19 αλλά θα γίνονται: 
- Ταχυδρομικά, στη διεύθυνση Κ.Καραμανλή 38, Αιγίνιο 60300 Πιερίας και  
-    Ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση panigiriaiginio@pydnaskolindrou.gr 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ: 
Σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν.4497/2017 : 

1.Για τη  συμμετοχή στις υπαίθριες αγορές απαιτείται έγκριση συμμετοχής  σύμφωνα με 
τον κανονισμό λειτουργίας της παρούσας αγοράς. 

2.Η ισχύς των εγκρίσεων αυτών είναι ίση με τη διάρκεια λειτουργίας της υπαίθριας αγοράς   
3.Οι εγκρίσεις δίνονται με κλήρωση ως εξής: 
α)Σε ποσοστό 70% σε πωλητές που διαθέτουν όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά 
και ΚΑΔ σχετικά με τη δραστηριοποίηση στο υπαίθριο εμπόριο 

β)20% σε πωλητές βιομηχανικών ειδών αδειούχους  λαϊκών αγορών και σε κατόχους 
παραγωγικής άδειας λαϊκών αγορών με αντικείμενο εκμετάλλευσης άνθη, φυτά και 
μεταποιημένα προϊόντα 

γ)10% σε αδειούχους πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου με αντικείμενο πώλησης από τα 
επιτρεπόμενα στην παρούσα αγορά. Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος από αδειούχους 
των κατηγοριών (β) και (γ) ο αριθμός των θέσεων των κατηγοριών αυτών προστίθεται 
στον αριθμό της κατηγορίας (α). 

Κάτοχοι αδειών  για συγκεκριμένες κυριακάτικες αγορές που εκδόθηκαν με βάση 
προγενέστερο θεσμικό πλαίσιο, μπορούν να ζητούν τη συμμετοχή τους στις υπαίθριες 
αγορές του παρόντος και υπολογίζονται στο ποσοστό της περίπτωσης (α).Οι φορείς 
λειτουργίας μπορεί να καθορίζουν υπερβάλλοντα  αριθμό θέσεων που προορίζονται 
αποκλειστικά για τους αδειούχους φορείς Κ.ΑΛ.Ο. του άρθρου 45 .Για τους εν λόγω 
αδειούχους δίδεται μία θέση ανά τέσσερα μέλη, τα οποία διαθέτουν βεβαίωση 
πιστοποίησης ιδίας δημιουργίας, σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 45 του 
ν.4497/2017. 

-Στην παρούσα αγορά συμμετέχουν σύμφωνα με το άρθρο 38 παράγραφος 3 πωλητές 
που διαθέτουν όλα τα νόμιμα φορολογικά παραστατικά και δεν είναι αδειούχοι λαϊκών  
αγορών, πλανόδιου ή στάσιμου εμπορίου, εφόσον διαθέτουν βεβαίωση 
δραστηριοποίησης υπαιθρίου εμπορίου ετήσιας διάρκειας που εκδίδεται από τον 
Δήμο μόνιμης κατοικίας τους. 

 Για την χορήγηση της εν λόγω βεβαίωσης κατατίθεται αίτηση με τα 
επισυναπτόμενα  δικαιολογητικά: 

α. βεβαίωση έναρξη δραστηριότητας από το ΤΑΧΙS 
β. βεβαίωση  ταμειακής μηχανής από το ΤΑΧΙS  ή βεβαίωση απαλλαγής από αρμόδια 
φορολογική αρχή, 

γ. πιστοποιητικό υγείας, όπου απαιτείται, 
δ. φωτοτυπία δελτίου ταυτότητας ή διαβατηρίου κατά περίπτωση, 



ε. άδεια διαμονής σε ισχύ, κατά περίπτωση. 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ :  

 Για την υποβολή της αίτησης συμμετοχής  το ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο υποβάλλει  
στο Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης :  
α)την άδεια υπαιθρίου εμπορίου που κατέχει ή την βεβαίωση δραστηριοποίησης και  
β)πιστοποιητικό υγείας, εφόσον πρόκειται για διάθεση τροφίμων. 
Μετά την υποβολή των αιτήσεων και το πέρας της διαδικασίας εκδίδεται κατάλογος 
συμμετεχόντων ο οποίος αναρτάται στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου οι επιλεγέντες 
να καταβάλλουν τα αναλογούντα τέλη  και να εκδοθεί η έγκριση συμμετοχής .  

-Πέραν της καθορισμένης προθεσμίας δεν θα γίνεται δεκτή καμία 
αίτηση.  

Στη συνέχεια: 
-Θα ελεγχθεί αυτεπάγγελτα η δημοτική ενημερότητα 

-Θα εκδοθεί κατάλογος συμμετεχόντων και ανάρτηση του στο Δημοτικό 

Κατάστημα Αιγινίου.  
-Θα γίνει η καταβολή των τελών από τους επιλεγέντες στην Τράπεζα 

Πειραιώς μέχρι την 31-08-2021. 
-Θα γίνει η παραλαβή της έγκρισης συμμετοχής  από το Τμήμα Τοπικής 

Οικονομικής Ανάπτυξης Δήμου Πύδνας-Κολινδρού προσκομίζοντας το 
αποδεικτικό ή διπλότυπο κατάθεσης των τελών και όλα τα 

δικαιολογητικά που δήλωσαν στην αίτηση συμμετοχής πως κατέχουν.  
   Η συμμετοχή στην παραδοσιακή εμποροπανήγυρη Αιγινίου, συνεπάγεται και 

ανεπιφύλακτα την  αποδοχή όλων των όρων της απόφασης δημοτικού 
συμβουλίου που αφορά την έγκριση κανονισμού λειτουργίας της η οποία 

βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του Δήμου.  
 Η εμποροπανήγυρη Αιγινίου θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους 

κανόνες, της Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.39842/26-06-2021/ΦΕΚ2744 Τεύχος Β΄ 
Απόφασης προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και 

οποιασδήποτε νεότερης ΚΥΑ εκδοθεί μέχρι την έναρξη της εμποροπανήγυρης.  

 Ο Δήμος Πύδνας-Κολινδρού επιφυλάσσεται για την περίπτωση μη 
συντέλεσης της εμποροπανήγυρης Αιγινίου λόγω μη ύπαρξης των υγειονομικών 

προϋποθέσεων που θέτει ο νόμος και δηλώνει ότι στην περίπτωση αυτή ουδεμία 
ευθύνη φέρει για τυχόν οικονομική ζημιά (θετική ή αποθεματική) όσων 

δήλωσαν συμμετοχή. 
Σε περίπτωση ματαίωσης της εμποροπανήγυρης πριν την έναρξη της και 

εφόσον έχουν καταβληθεί τα τέλη χρήσης χώρου, τα ποσά αυτά θα 
επιστραφούν στους καταβάλλοντες.   

Σε περίπτωση διακοπής της λειτουργίας της εμποροπανήγυρης μετά την 
έναρξή της για λόγους υγιεινής και ασφάλειας (covid19), ο δήμος δεν θα 

ευθύνεται σε οποιαδήποτε αποζημίωση των εκθετών ούτε σε επιστροφή των 
καταβληθέντων χρηματικών ποσών για τη χρήση των χώρων έκθεσης.  

Σε περίπτωση μη τήρησης των μέτρων ασφαλείας που προβλέπονται από 
την Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ.39842/26-06-2021/ΦΕΚ2744 Τεύχος Β΄ Απόφαση, από 

οποιονδήποτε συμμετέχοντα στην εμποροπανήγυρη Αιγινίου ο δήμος θα 

δικαιούται να ανακαλέσει την άδεια παραχώρησης χώρου (έγκριση συμμετοχής) 
του παραβάτη και να λάβει οποιαδήποτε μέτρο κρίνει για την εύρρυθμη και 

ασφαλή λειτουργία της εμποροπανήγυρης.   
          

                                                 Για την  Επιτροπή Εμποροπανήγυρης Αιγινίου 

                                          
                         

Κοινοποίηση:                                                 Παππάς Βασίλειος        
1.Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών      Αντιδήμαρχος Δήμου Πύδνας-Κολινδρού 

2.Ιστοσελίδα Δήμου 
3.Ενδιαφερόμενοι 


